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Tworzymy ciag w nastepujacy sposoéb. Pierwszy wyraz ciagu a; wynosi 0. Nastepnie dodajemy
kolejne wyrazy iteracyjnie. Wyraz ay dla k > 2 jest najmniejsza dodatnia liczba catkowita taka, ze
wszystkie réznice a; — a; sa rézne dla 1 <i < j < k.

Zadanie

Wygeneruj pierwsze n wyrazoéw tego ciagu.

Wejscie

Jedyny wiersz wejscia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 <n < 500).
Wyjscie

Jedyny wiersz wyjécia powinien sktadaé sie z n liczb catkowitych poodzielanych pojedynczymi od-
stepami reprezentujacych pierwsze n wyrazéw ciagu.

Przyklad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 0137 12 20
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